MpyXXMHeH cnupavyeH UMNUHADBP

npy)KVIHHVITe cnupavyHu uMnunHOpu ce CbCTOAT OT pa60THa U NapKUHr
Kamepa. B1:3,E|yLLIHOTO HandaraHe, npunaraHo B paGOTHaTa Kamepa, ce
KOHBepTUpa B MexaHn4yHa uaxogHa cuna. NMapkuHr kamepara ocury-
psABa mexaHU4YHaTa cnupavyHa cuna 3a napKupaHe Ha aBTOMOOM”Na.

B

AoNbJ/IHEHUE KbM TOBa € OCUrypeHo un yCTpOVICTBO 3a MeXaHU4YHO

ocBobOoOXaaBaHe Ha NapKUHIr cnupavkarta npu noBpeaa.

“n

Hchopmauma

YHuBepcaneH gu3ariH 3a obxBallaHe Ha LuMpoka rama oT NPUIoXKeHus,
CBbP3aHu C opurnHanHoTo obopyasaHe

MrxeHepuTe Ha komnaHnaTa B MiHama n EBpona 3aknoyvmxa, Ye npyxuH-
HWUTE cnpaYHu umnuHapu ProVia nokaseaT MHOMO NO-BUCOKa yCTON-

YMBOCT Ha KOpO3usl, MO-BUCOKO Makc. paboTHo HanaraHe (13 c/y 10 bar) n
No-ronsiMo NOKPUTME Ha MPOU3BOAUTENN HA OpUTMHANHO o6opyaBaHe npwm
CpaBHUTENHUTE TECTOBE C NOAOOHN YACTU Ha HUCKM LIEHN

Camo c Hskonko BapuaHTa ProVia moxe oa obcnyxea Bnevatnsisawiara rama
o1 Hag 200 pedepeHuun Ha NPoM3BOAMTENM HA OpuUrnHanHo obopyasaHe

KntouoBu cpyHkumnmn

MHoro no-gbnruaTt ekcnnoaTaumoHeH XMBOT 1 No-gobparta yCTOMYMBOCT Ha
KOpO3Ms HamansaBaT YecToTara Ha CMsiHa Ha TO3M KOMMOHEHTU B CPaBHEHWE C
OpyruTe GIO[XETHN YacTu

BbTpelwHuaTt BeHTunNupaly knanat (IBV) ocurypsisa sawmTa € Y1CT U Cyx
Bb34yX CPeLLy arpecnBHUTE YCINOBWUS Ha OKONHaTa cpefa v Taka yabikasa
€KCnnoaTauMoHHNS XXMBOT Ha YCTPOMCTBOTO. MNoBeYeTo KaMepn Ha KOHKYPEH-
TUTE Ce BEHTUNMPAT Ypes3 BLHLLUHU OTBOPU B 3a4HMSA KOpnyc.

CTtaHpapTv U Ka4yecTBO

Makc. paboTHo HansiraHe go 13 bar
OwbmkuHa Ha xopa 57 / 65

DyYHKyus OpuzuHarHo odopydBaHe ProVia

CpedHo 3a nasapa Ha
pe3epBru yacmu*

KauecmBo Wlm 3 3
TpodykmoB ekcnAoamayuoHeH i O

XuBom (UukAu)

sy sy

somckutoon 8. O IITIIT ~
Kopo3sus (YacoBe) J m

F

\

Teu —40 °C (em? / mur) YA /il Y 2 s 22
Teu +80 °C (cm? / Muk) A,
Wrkerepurz u mecmBatie I B
Mpousodcmbo / Mpousxod P i A

Lz ]
R B

F

* CpedeH armepHamuBeH npodykm ¢ Hucka

pukayus

cneuu

npy)KVIHeH cnupayeH umnmHabp 3a 6apa6aHHa cnupadka rlpy)KVIHeH cnmpayeH umnmHabp 3a AUCKOBa cnnpadka

M3naHue 03.2019

™

Provia

35



ProVia lMNMpyxunHeH cnupayeH uMunuHabp 3a 6apabaHHa cnupaydka

Cwvna Ha Bb3BpartHata npyxuHa: 190 N, N3xogHo HangraHe: 6,5 bar, ®opma Ha kamepaTa 6e3 HansraHe: KPbCTOBUAHA

ObmkuHa Ha 6yTanHusa

" kN
. npsT [MM] Pes6a Ha | Tvn Ha ¢u- Cawp3sane : axopna cuna [kN]
ProVia + Bunka GyTanuma | Kcupawma Moprt: PabotHo
Kat. Homep (cpeaa Ha s | remEe Cneuudm- | Hansrave [P, max.] | Pa6orHa
Kauusa cnupayka | cnupavka
BUIIKaTa)
M22x1,5 / )
PRO 4200010 | 20/24 | 57/57 75 4580 | M16x15 | Pesbosn | ool | JED-388-0 | 11/12:10bar (13bar) | 7.8 6,8-11,0
M22x1,5 | 11: 10 bar (13 bar)
PRO 4210020 | 24/24 | 57/57 290 25745 | Mi6x15 | Pesbosn | | JED38B0 | gote Sl oY 9,0 6,8-11,0
M16%1,5 / 11: 10 bar (13 bar)
PRO 421004 0 | 24/30 | 65/65 77 4440 | M16x15 | Pesbomn | S0 | JED-152 12: 8.5 bar (11 ban 9,0 8,6-15,5
PRO 4300010 | 20/24 | 65/65 70 3700 | Miex15 | Pessosu | M1ETST 1 jep.as2 L) 7.8 5,8-10,0
- 12: 8,5 bar (11 bar)
PRO 4310010 | 24124 | 6565 77 4465 | M16x15 | Pessosn | M1B1S/ | jepqsp | M:10 bar (13 ban) 90 | 58100
- 12: 8,5 bar (11 bar)
PRO 4320010 | 30/24 | 65/65 - 7500 | Mi6x15 | Pesbosn | M1ETS/ | jepasp I sz () 12,1 6,5-11,0
- 12: 8,5 bar (11 bar)
PRO 4910010 | 24/24 | 65/65 298 24865 | M16x15 | Pesosn | M1O1S/ | jepagaq | M:10bar (13 bar) 9,0 5,8-10,0
- 12: 8,5 bar (11 bar)
M22x1,5 |
PRO 4910020 | 24/24 | 57/57 37 11,00 716 3asapen | \occsa, | JED-388-3 | 11/12:10bar (13bar) | 90 5,8-10,0
M22x1,5 / 11: 10 bar (13 bar)
PRO 4910030 | 24/24 | 57/57 290 25745 | M16x15 | Pesbosn | yooch | JED3883 | ot 8 ol 9,0 5,8-10,0
M16x1,5/ 11: 10 bar (13 bar)
PRO 4910040 | 24/30 | 65/65 90 5800 | M16x15 | Pedbomn | clnl | JED4640 | e 8 f IR 9,0 8,0-13,0
M16%1,5 /
PRO 4920010 | 30/24 | 65/65 58 20,50 716 3asape ~ JED-152 | 11/12: 10bar (13bar) | 121 | 6,5-11,0
PRO 4920020 | 30124 | 65/65 - 7500 | M16x15 | Pesboan | R | 15071 WE TIDloET ({6 257 121 | 75100
— 12: 8,5 bar (11 bar)
M22x1,5/ 11: 10 bar (13 bar)
PRO 4920030 | 30/30 | 65/65 37 10,90 @16 Sapapen | \ oo, | JED-38BO | et Loy 121 | 80130
M16%1,5 / 11: 10 bar (13 bar)
PRO 4920050 | 30/30 | 65/65 92 59,00 | M16x15 | Pesbomn | s | JED-152 12: 8,5 bar (11 ban) 121 | 80130
M16x1,5 / 11: 10 bar (13 bar)
PRO 4920060 | 30/30 | 65/65 285 25290 | M16x15 | Pesbosu | il | JED-152 12: 85 bar (11 bar) 121 | 80-13,0
PRO 4990010 | 27124 | 65/65 - 247,00 | M16x15 | Pesgosn | M16X1S/ | jepagaq | M 10 bar (13 bar) M1 | 75100
- 12: 8,5 bar (11 bar)
[ObmkuHa Ha ByTanHus npbT
Cebp3BaHe Ges Bunka
p
1] =i
: ———+——— Pe3b6a Ha 6yTtanHus npbT
3 —
g g = I\
N
@I ¢ | L L]
| 3 i —{y //
B I
|| IH!
N Xon

[ObmkvHa Ha ByTanHusa npbT + BUmKa
(cpena Ha BunkaTta)

™

Provia

36



ProVia MNpyxuHeH cnupayeH uMNUHALP 3a AUCKOBa criupayka

Cuvna Ha Bb3BpaTtHata npyxuHa: 220 N, NaxogHo HansraHe: 6,5 bar, ®opma Ha kamepaTta 6e3 HangraHe: oBanHa

. [bnxuHa Ha CBbp3BaHe W3xoaHa cuna [kN]
ProVia Tun Xoa [MM] ByTanHus Mopr / Mopt: PaboTHO HansAraHe PaGorHa Mpy#wHHa
. P .
SapEoNeR npsT [Mm] UTMHF Creundukauua [P, max] cnupavka cnupauka
M16x1,5/ 11: 10 bar (13 bar)
PRO 461 1010 24/24 65/65 15 a JED-152 12: 85 bar (11 bar) 9,0 5,5-10
M22x1,5/ 11: 10 bar (13 bar)
PRO 480 010 0 20/24 65/65 15 VOSS 232 JED-388-3 12: 85 bar (11 bar) 7,7 5,5-10
M22x1,5/ 11: 10 bar (13 bar)
PRO 4810120 24124 65/65 15 VOSS 232 JED-388-3 12: 8,5 bar (11 bar) 9,0 5,5-10
11: 10 bar (13 bar)
PRO 481 050 0 24/24 65/65 15 M16x1,5 JED-464-0 12: 85 bar (11 bar) 9,0 5,5-10

PecdepeHuun ProVia npy>XMHeH cnupayvyeH LUIMHALP

Mapka opuruHan- OpwuruHaneH Mapka opuruHan- OpwuruHaneH Mapka opuruHan- OpuruHaneH
HO obopyABaHe  KaT. Homep HO obopyABaHe  KaT. Homep HO obopyABaHe  KaT. Homep
PRO 420 001 0 PRO 430 0010 570844
570845
DAF 1505191R DAF 1505114R 571778
1519152 1505198R 571784
1519176R
MAN 81504106607
81504106703 Scania 1313803 PRO 432 0010
81504106704 1313813 EvoBus A0114205818
1313829 A0114205918
Mercedes-Benz A0164204018 1313830 A0144200018
1446036 A0144200118
PRO 421 002 0 1446037
1446038 Knorr-Bremse 1137276
DAF 0867215R 1446039
1487296 1446040 Mercedes-Benz A0114205818
1487296R 1505333 A0114205918
1519158 1740206 A0114209118
1523549 1935409 A0144200018
1523549R 1935410 A0144200118
867215 570823
570830 Scania 1313823
EvoBus A0234204918 571145 1367493
571775 1446056
Faymonville 84233 571776
. 571777 2385751
Liebherr 571538008 571788
MAN 81504106608 PRO 4310010 Scania 1505338
81504106609
DAF 1505115R
15041 1
81504106610 1505199R Volvo 20466209
Scania 1832:31 Scania 1313819 PRO 4611010
2089719 13158 DAF 884491
1313822
Schmitz Cargobull 1020765 1372909 Fontenax 2100382
1020766 1372910 2100383
1372911
Terberg Benshop V1573854 1412859 Gigant 19123
1412860 19124
1446042
PRO 421 004 0 1446043 19125
1446048
Daf 1506390
1446049 Iveco 500590358
Scania 1446052 1446050 Lecitrailer 4112029
1505334
Volvo 20986736 1505335 Liebherr 10218885
20986737 1505336 11080017
1734796
1903631
1935411
570834 ™
rovia

37



PecepeHunmn ProVia npyXxuHeH cnvpayvyeH UMnMHALP

Mapka opuruHan- OpuruHaneH

HO o6opyAaBaHe

Mercedes-Benz

Nooteboom

Scania

Terex-Demag

Volvo

KaT. Homep

A0244200918
A0244201018

1664248
1664252

1935452
2079867
8500253

19920112

20386381
20386416
20401590
20401591
20409105
20466070
20466071
20466072
20466073
3197932

3197933

3987614

8113459

85000253

PRO 480 0100

DAF

Mercedes-Benz

Rosenbauer

Scania

1506681
1519442
1524581
1530832
1530833

A0204203318
A0204203418
A0204203518
A0204203618

542529
542530

2131116

PRO 481 0120

DAF

EvoBus

Mercedes-Benz

1519378
A0234208518

A0154209318
A0194205618
A0194205718
A0234205318
A0234205418
A0234207018
A0234207118
A0234208118
A0234208218
A0234208318
A0234208418
A0234208618

PRO 481 050 0

DAF

Renault

38

1527168R
1527601R
1528230R

20533213
20573922
20573923
20809444

Mapka opuruHan- OpuruHaneH
Ho oGopyABaHe  KaT. HOMep

20809445
21283616
21283617
21283618
21326197
21326198
21326201
21326202
21596228
21596229
22080447
22080448
24425719
24425720
7420522028
7420522029
7420533213
7420573922
7420573923
7420721845
7420809445
7421283616
7421283617
7421283618
7421326201
7421326202
7421401943
7421401944
7421596228
7421596229
7422080447
7422080448
7424425719
7424425720

Scania 1935462

Terberg Benshop 33185
V21596226
V21596227

Volvo 20522028
20522029
20522030
20522031
20721845
20721846
20721847
20742392
20742393
20742394
20844352
20844353
21283628
21283629
21323797
21326199
21326200
21326203
21423487
21444612
21596226
21596227
21752714
21752715
21869990
22080445
22080446
22273774
22273775
85000466
85000607

Mapka opuruHan- OpwuruHaneH
Ho oGopyABaHe  KaT. HOMep

85000635
85003834

PRO 491 001 0
DAF 1505463R

Renault 20713921
20713922
22080435
7420533196
7420533199
7420713921
7420713922
7420815460
7420974639
7420974642
7421380908
7422080435

Scania 1935413

Volvo 20533195
20533196
20533197
20533198
20533199
20533200
21011720
21011721
21011722
21027722
21027725
21027732
21027734
21794667
21795851
21988040
22067390
22067391
22080434
22152604
22303995
22303997
85000576
85000580
85000581
85003171

PRO 491 002 0

Mercedes-Benz A0194209118
A0194209218

PRO 491 003 0

Mercedes-Benz A0194207718

A0194207818
PRO 491 004 0
Meritor 20533205
Paccar 1529084
Volvo 20533205

Provia



PecepeHunmn ProVia npyXxuHeH cnvpayvyeH UMnMHALP

Mapka opuruHan- OpuruHaneH
Ho oGopyABaHe  KaT. HOmMep

PRO 492 001 0

Kamaz 960-3519300

PRO 492 002 0

Hino S49UO0-EOF60
S49U0-E0J20

UD Trucks 44320NA03A
44320NA03B

PRO 492 003 0

Daimler A0194208118
A0194208218
A0194209918
A0204200018

PRO 492 0050

GAZ 9254920000

MAZ 9254920000

Mapka opuruHan- OpuruHaneH

HO obopyABaHe  KaT. HomMep

Scania 1446059
1734797

PRO 492 006 0

DAF 1270263
1519162
1526572

Daimler 0004209624
0004209724

EvoBus A0134206718
A0134206818

Goldhofer 151118

Iveco 5010260188

Kogel 320136

MAN 81.50410-6146
81.50410-6674

Renault 5010260186
5010260187

Mapka opuruHan- OpwuruHaneH
Ho oGopyABaHe  KaT. HOMep

5010260188
5010260348
5010260349

Scania 1935403
1935448

PRO 499 001 0

MERITOR 3276-X-1142

3276-Y-1143

Renault 21994025
5010216959
5010251265
5010260960
7421994025

Volvo 20533210
20533211
21569207
21988037
21994025
21994026

Provia

39

™



NMpy>XuHeH cnupavyeH UMIMHADP
C ABOMHa puachparma

MpyXMHHUAT cnupayeH LMNUHALP ¢ ABoWHa auadparma (DDSB) ce cbecTom ot
Kamepa Ha paboTHaTa cnupayka U NpyX1MHHa cnupa4vHa kamepa. Bb3gywHoTto
HansiraHe, NnpunaraHo B paboTHaTa Kamepa, ce KOHBepTMpa B MeXaHU4YHa U3xoaHa
cuna. MNMpyxWHHaTa kKaMepa ocurypsiea MexaHU4yHaTa crnupa4vHa cuna 3a napkupaHe
Ha NPeBO3HOTO cpeAcTBO. B AonbrHeHMe KbM TOBa € OCUTYPEHO U YCTPOUCTBO
3a MexaHU4HO ocBOGOXAaBaHe Ha MapKUHI crnvMpa4vkaTa npu noBpeaa.
ProVia npepgnara BUCOKONPOU3BOAUTENHU U LLEHOBO aTPaKTUBHMU NPYXUH-
HU CUPAYHU LUNUHAPY 32 TbProBCKU NPeBO3HU CpeacTBa.

UHdopmauus

= ProVia DDSB uma yHvBepcaneH gu3aviH 3a obxeallaHe
Ha WWMPOKa rama oT NpunoXxeHud, CBbp3aHn C
opurnHanHoto obopyasaHe ) -

= Mpegnara 3HaYMTENHO NO-AbITbI XUBOT & -‘ﬁ J
MO OTHOLLEHWE Ha eKCrnoaTaunoHHNTE qf‘
LMKIM 1 no-gobpa KOpOo3noHHa yCTOM-
YMBOCT B CpaBHEHWEe C MHOro apyru
LMNUHAPY HA HUCKN LieHn

KntouoBu dyHkumnmn

= 1o 1 MUNMOH XU3HEHN LMKBbNA 3a cepBu3HaTa kamepa, Ao 200 000 umkbna 3a napKuH-
roBata kamepa

= 96 Yaca yCTOMYMBOCT Ha KOpo3us

= PabotHa Temnepatypa: -40 °C go +80 °C

= MakcumanHo pabotHo HandraHe: 10 bar

= 3anpecoBaH Au3aiiH Ha NPYXUHHaTa cnMpayHa kamepa 3a 6e30nNacHOCT Ha KNneHTUTe

= BapwaHTtu ¢ Bunka

CTtaHpapTv U Ka4yecTBO
= OTrosaps Ha 3agbnxuTtenHute ctaHaaptn (TUV, SAE, QCT)
= [IbmkuHa Ha xopa 63,5 /76,2 mm

CpedHo 3a nasapa Ha

®yHKUus OpuzuHarHo odopydBaHe ProVia pesepBru acmu*
kaueembo A D7 2707 Ol ) WZZZ ]

TMpodykmoB ekcnAoamayuoHeH
XuBom Ha cepBusHama

Kkamepa (UUKAU)
MpodykmoB ekcnAoamayuoHeH

KuBom Ha napkuHzoBama
KkamMepa (UUKAU)
YemoiiduBocm Ha
Kkopo3sus (YacoBe)

Tey (cm? / min)

MHxxeHepuHz u mecmBare

M3naHue 08.2018

40

7 il G i s m |

Provia

UKAUUS

¥

* CpedeH armepHamuBeH npodykm ¢ Hucka
cneyu

™



ProVia aBonHO anadparmeH npy>XMHeH cnupayeH
UMNUHABLP - TEXHUYECKM XapaKTepPUCTUKMN

ProVia kar.
HOMep

PRO 000 006 0
PRO 000 007 0
PRO 000 008 0
PRO 000 009 0
PRO 0000100
PRO 000 011 0
PRO 0000120
PRO 000013 0
PRO 0000170
PRO 000018 0
PRO 392 200 0
PRO 392 201 0
PRO 392 202 0
PRO 392 203 0
PRO 392 204 0
PRO 393 100 0
PRO 393 1010
PRO 393 102 0
PRO 393 103 0
PRO 393 200 0
PRO 393 201 0
PRO 393 202 0
PRO 393 203 0
PRO 393 204 0
PRO 7120190

Ceptudpmkar
PaSMep m PESOTHO
QCT

30/30 63,5 MM v 8,0 bar
30/30 76,2 MM v QcT 8,0 bar
20/30 76,2 MM v SAE & TUV 8,5 bar
24/30 76,2 Mm v SAE & TUV 8,5 bar
30/30 76,2 MM v SAE & TUV 8,5 bar
24/30 76,2 MM - SAE & TUV 8,5 bar
30/30 76,2 MM - SAE & TUV 8,5 bar
30/30 76,2 MM - SAE & TUV 8,5 bar
30/30 63,5 MM v QcT 8,0 bar
24/30 63,5 MM v SAE 8,0 bar
30/30 63,5 Mm v SAE 8,0 bar
30/30 63,5 MM v SAE 8,0 bar
24/30 63,5 MM v SAE 8,0 bar
30/30 63,5 MM v SAE 8,0 bar
30/30 63,5 MM v SAE 8,0 bar
30/30 3,00" v SAE 116 psi
30/30 3,00" v SAE 116 psi
30/30 3,00" v SAE 116 psi
30/30 3,00" v SAE 116 psi
30/30 2,50" v SAE 116 psi
30/30 2,50" v SAE 116 psi
30/30 2,50" v SAE 116 psi
30/30 2,50" v SAE 116 psi
30/30 2,50" v SAE 116 psi
24/30 63,5 MM v SAE 8,0 bar

Hansrane
MakcumanHo

10,0 bar
10,0 bar
10,0 bar
10,0 bar
10,0 bar
10,0 bar
10,0 bar
10,0 bar
10,0 bar
10,0 bar
10,0 bar
10,0 bar
10,0 bar
10,0 bar
10,0 bar
145 psi
145 psi
145 psi
145 psi
145 psi
145 psi
145 psi
145 psi
145 psi
10,0 bar

Ckoba (A)

262 mm
262 mm
224 Mm
234 mm
262 mm
234 Mm
262 Mm
262 mm
262 Mm
230 Mm
249 mm
249 mm
232 Mm
249 mm
249 Mmm
9,8"
9,8"
9,8"
9,8"
9,8"
9,8"
9,8"
9,8"
9,8"
230 mm

Mo3uuus Ha

ckobara (B)

90°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
90°
45°
45°
40°
40°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°

N

&

Mosunuusa Ha ckobarta (B)
ik

L

Mo3numsa Ha Bb3aOyLIHWTE nopTose: 90°

*PRO 712 019 0: 0°




ProVia nBonHO anadparmeH npy>XMHeH cnupayvyeH uunuHabp - Pasmepu

Pasctosinune Pe3ba
MOHTaXHa ®naHey Ha
ProVia kar. CTeHa - Kpaw nNpyXuWHHaTa n;;_:;:::z:a Gﬁr:’::::an:i_r ﬂ::::;'::v;: R Sy
| ppwmara | cawepa(e) | RN | vmwma(@) | Gomose(H) | Gomomew) | mer(q | Moo
kamepa (D)

PRO 000 006 0 227 Mm 208,5 mm 230 Mmm 260 Mmm 38 Mm M16x1,5 M16x1,5 3/8-18 NPTF
PRO 000 007 0 256 Mm 208,5 Mm 187 mm 227 mm 38 Mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
PRO 000 008 0 261 Mm 208,5 Mm 198 Mm 251 MM 43 mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
PRO 000 009 0 261 Mm 208,5 MM 226 Mm 279 Mm 38 Mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
PRO 0000100 268 Mm 208,5 mm 235 mm 288 mm 38 mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
PRO 0000110 261 Mm 208,5 mm 226 Mm - 38 Mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
PRO 000 012 0 268 Mm 208,5 Mm 235 MM - 38 Mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
PRO 0000130 * 268 Mm 208,5 Mm 235 Mm - 38 Mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
RRO 000 017 0 227 mm 208,5 Mm 200 Mm 230 Mm 38 mMm 5/8-11 UNC2A | 5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF
PRO 000 018 0 234 mm 208,5 MM 169 mMm 222 Mm 38 Mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
PRO 392 200 0 231 Mm 206,0 Mm 248 mm 279 Mm 37 Mm 5/8-11 UNC2A | 5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF
PRO 3922010 231 Mm 206,0 mm 200 mm 230 Mmm 37 Mm 5/8-11 UNC2A | 5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF
PRO 392202 0 228 Mm 206,0 mm 248 Mm 279 Mm 37 Mm 5/8-11 UNC2A | 5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF
PRO 392 203 0 231 mm 206,0 Mm 179 Mm 211 mm 37 Mm M16x1,5 M16x1,5 3/8-18 NPTF
PRO 392 204 0 231 mm 206,0 Mm 179 Mm 211 mm 37 Mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
PRO 393 100 0 10,5" 8,21" 1,00" 2,25" 1,50" 5/8-11 UNC2A | 5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF
PRO 3931010 10,5" 8,21" 5,55" 6,80" 1,50" 5/8-11 UNC2A | 5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF
PRO 393 102 0 10,5" 821" 1,62" 2,88" 1,50" 5/8-11 UNC2A | 5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF
PRO 393 103 0 10,5" 8,21" 11,3" 12,60" 1,50" 5/8-11 UNC2A | 5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF
PRO 393 200 0 9,1" 8,11" 1,00" 2,25" 1,46" 5/8-11 UNC2A | 5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF
PRO 393 2010 9,1" 8,11" 11,3" 12,50" 1,46" 5/8-11 UNC2A | 5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF
PRO 393 202 0 9,1" 8,11" 9,75" 11,00" 1,46" 5/8-11 UNC2A | 5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF
PRO 393 203 0 9,1" 8,11" 5,50" 6,80" 1,46" 5/8-11 UNC2A | 5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF
PRO 393 204 0 9,1" 8,11" 1,62" 2,87" 1,46" 5/8-11 UNC2A | 5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF
PRO 7120190 234 mm 208,5 mm 169 mm 222 mm 38 mm M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5

ObmknHa Ha
Pa3scTosiHue MoHTaXxHa cTeHa - kpal HabyTanHus npbT
Kopnyca Ha npyxuHHaTa kamepa (D) 6e3 Bunka (F)

Pe3ba Ha nopToBerte (L) [bmkvHa Ha MoHTaxHuTe 6onToBe (H)

Pesba Ha MoHTaxHuTe 6onToBe (J)

* ['ymeHo kanadve: PRO 000 013 0

®naHel Ha Kopryca Ha kamepa-
Ta ¢ BUHTOBa npyxuHa (E)

PascTosHue mexay 6onTo-
sete: 120,7 mm (4,75")

°
SPRING 12
BRAKE

| J

|

ObrkurHa Ha ByTanHus npbT +
BUNKa (cpena Ha sunkara) (G)

Pesba Ha 6yTtanHus npbT (K)

™

Provia

42



